



**ОДЕСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**ДЕПУТАТ**  
**ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ**  
65026, м. Одеса, Думська, пл., 1

**ЗВІТ ДЕПУТАТА ЗА 2022 рік**

В складний рік війни я, як депутат Одеської міської ради, продовжував працювати та залишився в Одесі.

Основну увагу було приділено гуманітарним питанням, адже чимало українців опинилися в складних життєвих умовах. З перших днів війни долучився до Координаційного гуманітарного штабу Одеської області в якості волонтера. Взяв на себе адміністрування та супровід отримання гуманітарної допомоги залізною дорогою для цивільних та військових.

Дуже приємно, що мою діяльність відзначила подякою одна з військових частин.

Ще один важливий проєкт, який владося втілити в життя – машина швидкої для Очаківського гарнізону. Після візиту до Німеччини, за сприяння та підтримки Генерального консула України в Дюссельдорфі Ірини Шум, була отримана автівка, яка сьогодні допомагає рятувати життя.

Разом з колегами з фракції «СЛУГА НАРОДУ» в міській раді було підписано Меморандум щодо співпраці та взаємодопомоги з 126 окремою бригадою територіальної оборони м.Одеса.

На сьогодні для місцевої влади в пріоритеті – забезпечення безперервного функціонування структура міста. Тож, я брав участь в усіх засіданнях Одеської міської ради та постійної депутатської комісії з питань ЖКГ.

Щодо питань, які підтримав та вважаю критичними для Одеси:

- затвердження бюджету на 2023 рік;
- програми соціальної підтримки військових та переселенців тощо.

В умовах воєнного стану, я як член профільної комісії, приділив значну увагу питанням енергонезалежності міста та готовності до опалювального сезону. Ще влітку зробив запити до відповідних служб та енергокомпаній.

Вважаю дуже важливим кроком те, що вдалося ініціювати та запустити програму, що дозволяє ОСББ та ЖБК купувати генератори за допомогою міста у співвідношенні витрат 70/30.

Також, я долучився до робочої групи з питань зміни Статуту міста. Це дозволить виключити застарілі положення та підштовхнути Одесу до розвитку.

На протязі року виступав за відкритість та прозорість роботи органів місцевого самоврядування. Одним з найдієвіших механізмів взаємодії депутатів та одеситів вважаю депутатський портал. Проте, через «кібербезпеку», від початку війни робота міських інфоресурсів була обмежена. Це значно пригальмувало вирішення багатьох побутових питань та ускладнило можливість надання допомоги містянам. З травня я направив значну кількість запитів до всіх відповідальних структур. Піднімав питання на засіданнях міської ради. Разом із Фракцією «Слуга Народу» в міській раді було направлено листа до профільного Міністерства. Завдяки злагодженій роботі нас почали чути в міській раді. Наразі Одеса долучилася до низки продуктів загальнонаціональної Платформи «Дія». І ми продовжимо працювати в даному напрямку.

Я вважаю надважливим надавати перевірену та достовірну інформацію. Тож, сьогодні я також очолюю Міжнародний Медіа Центр в Одесі. Завдяки цьому міжнародні донори дізнаються про те, що насправді відбувається в нашій країні, а закордонні журналісти отримують об'єктивну та перевірену інформацію.

Депутат Одеської міської ради VIII скликання

О.В. Асауленко

